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Nedeľné tropické teploty ukázali silu našej novomestskej komunity. Sme veľmi radi, že ste
si aj napriek horúčavám našli čas a prišli ste s nami otvoriť Novomestské kultúrne a
športové leto 2026. Vaša účasť, úsmevy a dobrá nálada vytvorili atmosféru, ktorá bola tým
najkrajším začiatkom letnej sezóny.

Počas celého dňa prichádzali do parku na Račianskom mýte návštevníci všetkých vekových
kategórií. Hoci ich bolo vzhľadom na počasie o trošku menej, o to viac bolo cítiť priateľskú
atmosféru, energiu a radosť zo spoločných stretnutí pod holým nebom.

Veľkú radosť nám priniesol adopčný deň, ktorý sa uskutočnil v spolupráci so Super zoo a útulkami z
celého Slovenska. Najkrajšou správou dňa je, že až šesť šteniatok si našlo nový domov a milujúce
rodiny. Ďakujeme všetkým, ktorí sa rozhodli dať opusteným psíkom druhú šancu.

Celý park žil od doobedia bohatým programom. Deti roztancoval Hugo Sníček, smiech a úžas
priniesol kúzelník Slížo, návštevníci si užili Jogu smiechu aj happening vietnamskej komunity.
Večernú atmosféru rozprúdili SwinGang a tanečníci z B-Swing. Publikum v podvečerných
hodinách pritiahol skvelý Juraj Hnilica a skvelou bodkou za celým dňom bol koncert Pokáča, ktorý
rozhýbal návštevníkov obľúbenými pesničkami a výbornou náladou.

Počas celého dňa sa priebežne plnili aj tvorivé dielne, športové aktivity, literárny stan, výtvarné
workshopy či oddychové zóny medzi stromami. Veľký záujem vzbudila aj exteriérová výstava
Premeny Bratislavy, ktorá návštevníkom pripomenula, ako sa naše mesto menilo v priebehu rokov.
Nechýbala ani chutná gastro zóna, kde si každý našiel niečo dobré na osvieženie aj zahryznutie.

Ďakujeme všetkým účinkujúcim, partnerom, dobrovoľníkom, organizátorom, sponzorom - spoločnosti
Kaufland, BVS a Superzoo, aj návštevníkom, ktorí fantasticky odštartovali novomestské leto. Práve
vďaka vám bolo celé podujatie plné pozitívnej energie, úsmevov a príjemných stretnutí.

Veríme, že ste si deň užili rovnako ako my. Novomestské kultúrne a športové leto sa ešte len začína a
už teraz sa tešíme na vás všetkých množstve kultúrnych, tvorivých aj športových podujatí, ktoré nás
počas leta čakajú.
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